

«УТВЕРЖДАЮ»


Президент СОО «ФФКО»


Ю.А. Тошакowa
«29» марта 2013 г.



«УТВЕРЖДАЮ»

Председатель комитета по физической культуре и спорту Костромской области


А.С. Чабанюк
«01» апреля 2013 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении открытых детских соревнований по фигурному катанию на коньках «Костромская Снегурочка»

г. Кострома,
2013 г.



I. Цели и задачи.

- Популяризация и развитие фигурного катания среди детей, привлечение детей и подростков к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
- Привлечение внимания общественности и соответствующих организаций к фигурному катанию на коньках, пропаганда здорового образа жизни.
- Выполнение спортсменами требований ЕВСК.
- Стимулирование деятельности клубов и школ, развивающих детское фигурное катание.
- Выявление перспективных и сильнейших спортсменов.
- Обмен опытом работы тренеров-преподавателей.

II. Время и место проведения.

Соревнования проводятся 22-23 апреля 2013г. в ОГБУ ФК и С « Спортивный комплекс Ледовая арена» по адресу: г.Кострома, ул.Пушкина 24б. Начало соревнований 22 апреля в 9.00.

Мандатная комиссия 22 апреля до 8.30 Награждение состоится после окончания соревнований. Жеребьевка участников будет произведена автоматически в программе ISU Calc.

III. Руководство проведением и финансирование соревнований.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется ОГБУ ФК и С « Спортивный комплекс Ледовая арена», Спортивной общественной организацией «Федерация фигурного катания на коньках Костромской области» Непосредственное проведение соревнований возлагается на главного судью соревнований Тощакову Юлию Александровну.

Расходы по проведению соревнований, реклама и награждению победителей, призеров и участников соревнований(наградная атрибутика) осуществляется за счет средств комитета по физической культуре и спорту Костромской области и ОГБУ ФК и С « Спортивный комплекс Ледовая арена» в пределах выделенных лимитов бюджетных обязательств, аренда льда и оплата спортивных судей за счет средств Спортивной общественной организации «Федерация фигурного катания на коньках Костромской области»

IV. Программа и участники соревнований.

Участвовать в соревнованиях могут все учащиеся детских спортивных школ, секций, клубов фигурного катания на коньках г.Костромы, Костромской области и других регионов России на основании именной заявки, заверенной врачом по программе:

Юный фигурист : группа А (девочки, мальчики 2006г.р. и младше) произвольная программа

Юный фигурист: группа Б (девочки, мальчики 2005г.р. и старше) произвольная программа

III юношеский разряд: группа А (девочки и мальчики 2005г.р. и младше) произвольная программа

III юношеский разряд: группа Б (девочки и мальчики 2003г.р. и старше) произвольная программа

II юношеский разряд : группа А (девочки, мальчики 2004г.р. и младше) произвольная программа

I юношеский разряд группа А (девочки, мальчики 2003г.р. и младше) произвольная программа

I юношеский разряд группа Б (девочки, мальчики 2002г.р. и старше) произвольная программа

II спортивный разряд девушки, юноши 2002 г. р.и младше короткая, произвольная программа

I спортивный разряд девушки, юноши 2000 г. р.и младше короткая, произвольная программа

Организация оставляет за собой право объединять группы А и В, разделять участников по возрастным группам

V. Судейство соревнований.

Соревнования проводятся, согласно действующим правилам соревнований по фигурному катанию на коньках ИСУ и Единой Всероссийской классификации 2011-2014г. в одиночном катании.

Судейство соревнований осуществляется по действующей системе Международного союза конькобежцев (ISU).

VI. Определение и награждение победителей соревнований.

Победители и призеры определяются в каждом разряде и награждаются медалями и грамотами. Все участники награждаются памятным призами.

VII. Музыкальное сопровождение.

Все участники соревнований должны иметь качественные записи музыкального сопровождения, выполненные на дисках (CD) и снабженные четкими надписями с указанием города, имени и фамилии спортсмена, вида программы. Музыкальное сопровождение сдается в мандатную комиссию за 30 минут до соревнований.

VIII. Ответственность за безопасность.

Соревнования проводятся в Спортивном комплексе «Ледовая арена», отвечающем требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территорию Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Организаторы соревнований не несут ответственности за травмы и ущерб здоровью, полученные спортсменами. Первая медицинская помощь участникам соревнований оказывается врачом соревнований. Ответственность за жизнь и здоровье детей несут тренеры и преподаватели команд.

IX. Страхование участников.

Участие в соревнованиях по фигурному катанию на коньках осуществляются только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, заявки на участие в соревнованиях с допуском врача, свидетельства о рождении.

Участники, не имеющие договора о страховании к соревнованиям, не допускаются.

Контактные телефоны: 8(903)8959597 Тошачкова Юлия Александровна,

8(960)7410061 Кузнецова Елена Григорьевна факс (4942)227260

E-mail: yulia.toschackova@yandex.ru

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

«СОГЛАСОВАНО»

Директор ОГБУ ФК и С

«Спортивный комплекс «Ледовая арена»

 П.Е. Чепогузов

«29» 03 2013 г.

